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PROVA DE MICROECONOMIA
Questão 01. Com relação às preferências do consumidor, é correto afirmar que:

(0) A premissa de que as preferências são completas implica que é possível ordenar todas as cestas de bens disponíveis no mercado.

(1) As curvas de indiferença são geralmente convexas com relação à origem porque a taxa marginal de substituição diminui ao longo das curvas (à medida que nos deslocamos para baixo e para a direita).

(2) Quando a taxa marginal de substituição é constante, os bens são complementos perfeitos.

(3) No ponto de escolha ótima do consumidor, a taxa marginal de substituição é sempre igual a razão entre os preços.

Questão 02.  Considere um indivíduo que dispende sua renda no consumo de apenas dois bens. É correto afirmar que:

(0) A inclinação da limitação orçamentária mede a proporção segundo a qual os dois bens podem ser permutados sem alteração na renda do consumidor.

(1) A inclinação da limitação orçamentária é alterada quando os preços dos dois bens variam na mesma proporção.

(2) A função-utilidade é um conceito que se refere especificamente à utilidade cardinal, porque ela quantifica o nível de satisfação que o indivíduo tem ao consumir uma cesta de bens.

(3) Somente um ponto da curva de demanda individual é associado à maximização de utilidade do consumidor.

Questão 03.  Com relação à demanda, preço e renda, é correto afirmar que:

(0) A curva de preço-consumo é representada graficamente pela relação entre o preço do bem (medido no eixo vertical) e a quantidade consumida daquele bem (medida no eixo horizontal).

(1) A curva de Engel tem sempre inclinação positiva.

(2) Para bens normais, o efeito-renda é sempre menor (em valor absoluto) que o efeito-substituição.

(3) Para bens de Giffen, o efeito-renda é sempre maior (em valor absoluto) que o efeito-substituição.

Questão 4. Dada a função utilidade do consumidor definida como U(X,Y) = X0,5 + Y0,5 e a restrição orçamentária, onde é dada a Renda (R ) e os preços de X e Y respectivamente, podemos  concluir que o consumo de X e Y que maximiza o bem estar do consumidor será  igual a: 

(0) X* = ( Px / P2x + PxPy); 

Y* = ( Py / P2 y + PxPy)

(1) X* = ( Py / P2x + PxPy);    
Y* = ( Py / P2 y + PxPy) R

(2) X* = ( Py / P2x + PxPy) R; 
Y* = ( P2y / P2 y + PxPy)

(3) X* = ( Py / P2x + PxPy) R ; 
Y* = ( P2y / P2 y + PxPy) R

(4) Todas falsas  

Questão 5. Dada a função de produção Q = 10 K0,5 L0,5 e o preço do capital (K) igual a R 4,00 e o preço do Trabalho (L) igual a R 4,00/hora, podemos concluir que a função custo total, médio e marginal de longo prazo serão dadas por:

(0) CT = 12 q;   C Médio = 12;      C Mg = 12

(1) CT = 0,8q2;  C Médio = 0,8 q;  CMg = 1,6q.

(2) CT = 0,8 q;  C Médio = 0,8;     CMg = 0,8 

(3) CT = 10 q2 ; C Médio = 10q;    CMg = 20q.

(4) CT = 0,5 q;   C Médio 0,5 q;    CMg = 0,5.

Questão 06.  Ainda com relação à teoria da produção, é correto afirmar que:

(0) O lucro de uma firma é máximo quando a receita marginal é igual ao custo marginal, seja em competição perfeita ou não.

(1) Uma firma pode continuar produzindo no curto prazo, mesmo que o preço do produto seja inferior ao custo médio total.

(2) A curva de oferta de uma determinada firma é o trecho da curva de custo marginal situado acima da curva de custo total médio.

(3) A oferta é perfeitamente elástica quando os custos marginais são constantes.

Questão 7. Suponha, hipoteticamente, que a função  Custo Total dos produtores de soja da região do Cerrado baiano foi estimada e apresentou a seguinte representação:





Onde  CT é o custo total, ( r ) representa a remuneração do capital, ( w ) representa a remuneração do trabalho e q representa o nível de produção. Suponha que a demanda de mercado da soja seja dada pela expressão




Qd = 10.000 -  5.000 P
 onde P representa o preço de mercado  Suponha que existam 100 empresas no mercado de soja atuando competitivamente e que cada firma vende o seu produto ao mesmo nível de preços, e que o valor da remuneração do trabalho é igual a quatro (4) reais por jornada. Com base nessas informações podemos concluir que o preço e a quantidade de equilíbrio de mercado serão, respectivamente iguais a:

(0)   1; 5.000

(1)   1; 4.500

(2)   2; 5.000

(3)   1,1; 5.000

(4)   1,2; 4.500

Questão 8.  Em um determinado mercado  existem somente duas empresas produzindo cerveja em lata. A curva de demanda de mercado por cerveja em lata é dada     por          

 P = 100 - 0,5X  , onde P representa o preço e X a produção global do mercado. Suponha que a função custo da empresa A é igual a C A = 5XA e da empresa B igual a CB = 0,5 X2B. Com base  no modelo de Cournot, podemos afirmar que no equilíbrio:

(0) O empresário A vai produzir 80, e terá lucro de 3.000; o empresário B vai produzir 30, e terá um lucro de 8.00; o preço de mercado será igual a 45.

(1) O empresário A vai produzir 70 e terá lucro de 3.200; o empresário B vai produzir 40 e terá lucro de 9.00; e o preço de mercado será igual a 40.

(2) O empresário A vai produzir 60 e terá lucro de 3.100; o empresário B vai produzir 20 e terá lucro de 600; e o preço de mercado será igual a 50.

(3) O empresário A vai produzir 80 e terá lucro de 3.000; o empresário B vai produzir 30 e terá lucro de 900; e o preço de mercado será 55.

(4) O empresário A vai produzir 80 e terá lucro de 3.200; o empresário b vai produzir 30 e terá lucro de 900; o preço de mercado será igual a 45.

Questão 9. Com relação a situação de monopólio, é correto afirmar que:
(0) A fim de maximizar os lucros, uma firma monopolista escolhe a quantidade produzida de forma a igualar a receita marginal ao custo marginal.

(1) A relação entre o preço praticado pelo monopolista e o seu custo marginal depende da elasticidade da demanda.

(2) Um monopolista com múltiplas fábricas distribui a produção de forma que o custo variável médio seja o mesmo em cada fábrica.

(3) Um monopólio natural é caracterizado quando as economias de escala tornam excessivamente dispendioso que mais de uma firma abasteça o mercado.

Questão 10. Antônio está planejando uma excitante viagem, cujo roteiro será: Cidade de S.Paulo- Santa Cruz de La Sierra- La Paz- concluindo em  Machu -Pichu e planeja gastar um total de US$ 10.000. A  utilidade derivada da viagem é uma função das despesas que vai realizar e  está dada por   U ( Y ) = ln Y. Suponha que existam 25 por cento de probabilidade de Antônio perder US$ 1.000 na viagem. Com base nessas informações, pode-se concluir que a utilidade esperada da viagem será igual a :

(0)   9,5000

(1)   9,5500

(2)   9,2500

(3)   9,1840

(4)   9,1000

Questão 11. Uma importante fábrica de latas de cerveja de alumínio produz uma determinada quantidade do produto que pode ser definida por  Q = 10.000  L0,5  onde L representa a quantidade de horas de trabalho. Suponha que a empresa opera em um ambiente competitivo e o preço unitário de cada lata é de R$ 0,01. Na hipótese do salário dos trabalhadores ser igual a R$ 2,00/ hora, pode-se concluir que a empresa contratará um número de trabalhadores da ordem de:

(0)   650 

(1)   660 

(2)   652

(3)   625

(4) 620

Questão 12.  Marque Falso (F) ou Verdadeiro (V):

(0) O efeito substituição, derivado de uma variação do preço de uma mercadoria X, dada a utilidade constante, é sempre negativo desde que a Taxa Marginal de Substituição de X por Y seja decrescente.

(1) No caso de um bem de luxo o efeito renda total é negativo.

(2) Um aumento do preço do bem X sempre provocará um aumento no gasto total do consumidor, desde que a elasticidade-preço da demanda do bem X seja maior que  -1. 

(3) o nível de utilidade de um  consumidor individual não varia ao longo de uma curva de demanda de mercado do tipo Marshalliana.

(4) A equação de Slutsky mostra a relação  entre elasticidade preço compensada e elasticidade - renda.

Questão 13. Com relação à teoria dos jogos, é correto afirmar que:
(0) Um jogo não-cooperativo tem sempre um equilíbrio de Nash em estratégias puras.

(1) Um equilíbrio com estratégias dominantes é necessariamente um equilíbrio de Nash.

(2) Um equilíbrio de Nash é necessariamente um equilíbrio com estratégias dominantes.

(3) Um equilíbrio de Nash em estratégias mistas é sempre uma combinação de dois ou mais equilíbrios de Nash em estratégias puras.

Questão 14. Considere uma economia de trocas, com dois indivíduos e dois bens.
(0) Uma distribuição é eficiente quando os bens são alocados de forma que a taxa marginal de substituição é a mesma para os dois consumidores.

(1) A curva de contrato é formada por um conjunto de pontos que inclui a dotação inicial dos bens.

(2) Uma alocação eficiente é necessariamente um equilíbrio competitivo.

(3) Mesmo com informação incompleta, os mercados competitivos sempre geram uma alocação eficiente de recursos.

Questão 15. Com relação à eqüidade, é correto afirmar que:

(0) A fronteira de possibilidades de utilidade é estritamente côncava.
(1) Uma alocação ineficiente no sentido de Pareto jamais poderá ser mais equitativa do que uma alocação eficiente.

(2) Uma função de bem-estar social igualitária pondera igualmente a utilidade de cada indivíduo na sociedade.

(3) Uma função de bem-estar social rawlsiana considera a utilidade do indivíduo com o menor poder aquisitivo da sociedade.
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